



TÖRVÉNYSZÉK

2018  
Hírlevél



www.debrecei-torvenyszek.birosag.hu

Hírlevél  
2018



TÖRVÉNYSZÉK 2018  
Hírlevél

TAVASZ

Összbírói  
értekezlet

Munkateher-mérés és motiváció  
a minőségi és időszertürtlekezésért

NYÁR

Bírósági  
gyerektábor

A Gyerektábor immáron harmadik alkalommal került megrendezésre 2018. évben a Debreceni Járásbíróságon.

Digitális  
Nyílt Nap

„A bírósági igazgatás további elektronizálása (Digitális Bíróság)”  
című projekt keretében valósulhatott meg



A DEBRECENI TÖRVÉNYSZÉK ÉS A DEBRECENI JÁRÁSBÍRÓSÁG KIADVÁNYA, KIZÁRÓLAG BELSŐ HASZNÁLATRA.



## Digitális Bíróság



2018. július 05. napján jöttem a világra 21 évvel ezelőtt, és ez az a nap amikor első alkalommal képviselhettem bíróságunkat az OBH-ban többedmagammal. Okkal töltött el nagy izgalom azon a bizonyos keddi napon. Egy szuper hangulátú Debrecen-Budapest út után rohantunk is át az OBH épületébe, hogy megnézzük mi vár ránk másnap. En most először jártam az épületben, újdonság volt minden, amit láttam. Az emberek, a helyiségek, a díszlet. Ugy éreztem magam, mint egy kisgyerek, aki most először látja a csodák palotáját. Szimpatikus volt az ott dolgozó emberek közvetlensége, szeretettel teli üdvözlése és érdeklődése. Így az izgalmam átalakult nyugalomná és izgatottsággá. A debreceni delegáció első esteje egy közös vacsorával és beszélgetéssel zárult, igyekeztünk hamar nyugovóra térni, hiszen amiért átutaztunk a fél országot, az másnap következett. Szerda reggel ebédes után kopogtatásra keltem, és legnagyobb meglepetésemre 5 kisse álmos, de annál vidámabb szempár fogadott. Szívennek kedves kollégák álltak az ajtó előtt és együtt énekeltek (és félig-meddig táncolták) el a „boldog szülinapot” dalt. Igyekeztem leplezni meghatódottságomat, hogy a friss sminkem ne lássa karát, és a „nagy OBH-s” napunk iránti izgalmamat hirtelen elfeledtettesse a hála és szeretet. A gyors minünnep-

lést magunk mögött hagyva megindult a csipet-csapat bevenni a Szalay utcát. A rendezvény helyszíne teljes pompájában várta a résztvevőket, így mi is elfoglaltuk saját kis standunkat. A Digitális Bíróság egész napos rendezvényén az ország minden ítéletáblája, törvényszéke, valamint a tárhivatás-rendek is képviseltették magukat, több standon mutatták be a bíróságok informatikai múltját – Vidovencz Zsolt kollégánk méltán híres gyűjteménye segítségével és Bagossy Marcsi kolléganőnk tartatásával – jelenét és jövőjét. Így például a beszéd felismerő szoftver alkalmazhatóságát, a távmeghallgatási rendszer előnyeit, az ügyfélcentrumok működését vagy az új képzési módszereket. A rendezvényt Dr. Handó Tünde elnök asszony nyitotta meg, majd ezt követően belügyminiszter úr köszöntőjében elmondta, a Digitális Bíróság nyitórendezvénye egyedülálló. Nem volt még példa olyan eseményre az államigazgatásban, mely összefoglalta volna az elektronikus fejlesztéseket. A Miniszterelnökség közszolgálatért felelős államtitkára többek között a kormányablakok átfogó fejlesztését mutatta be. Amikor fejlődésről beszélünk, akkor az túlmutat a technológiai fejlesztéseken, mert ezek mögött mindig ott az ember és a 21. századi bíróságot csak professzioná-

lis képzési rendszerrel lehet építeni. Az új képzési módszereket népszerűsítve külön standot kapott a Dr. Fülöp Natasa vezette Új generációs képzés és a Debreceni Törvényszék által delegált IKON csoport. Az „IKON alapítókát” leginkább a kiválasztási módszerek és az IKON tevékenységével kapcsolatban találták meg kérdésekkel, míg engem és Hatházi Réka kolléganőmet (mint tesztalanyokat) főleg a tréninggel kapcsolatban faggattak. Érdekelte a jelenlévőket, hogyan éltük meg ezt a két féléves képzést, mi tetszett a legjobban benne, illetve hogyan zajlottak az egyes alkalmak. Nagyon örültünk a kérdéseknek, hiszen első kézből, saját tapasztalatainkat tudtuk átadni, kötetlen beszélgetések során. A beszélgetések végkimenetele kivétel nélkül az volt, hogy hogyan lehetne a többi bíróságra is átvinni ezt a módszert, ezt a szemléletet, illetve vannak-e tervek erre vonatkozóan. Igazán sikeres napot könyvelhetünk el, mind a digitális bíróság projekt népszerűsítése kapcsán, mind a debreceni delegációra irányuló kiemelt érdeklődés tekintetében. Ez volt az első alkalom, hogy „hazai színekben” ilyen volumenű rendezvény részese lehettem, ami méltán marad örök emlékű számomra és persze az egyik legemlékezetesebb születésnapom.

ÍRTA Varga Judit